ITo anroputmy 3.2 Ha ctp. 73.

% =5(s)={s}
U={)
Q=0
Lukn 1, mepsas urepartust, U = {q,} # @
T=U={q,}
Q=QuU = {de} ={0}
U=0
Hukn 2, teT, T ={q,}, oqHa UTepaLHs
Iukn 3, ceX, X ={a,b}, 1Be uTepamuu, neppas urepaius (c=a)
M(t,a)=M /gy, a)=M({S},a)={S,R}
=(M (t.2))==({8.R}) ==2({s}) VE([R}). =({8})={s}, Z({R})={R]
Torna Z(M(t,a))=Z({S,R})={S,R}
Hogoe cocrosnue g, =Z({S,R})={S,R}
W pynxuus nepexona 5(q,,a)=0,
q, ¢Q, 3HaunT U =U Uq, ={q,}
Iuxn 3, ceX, £={ab}, BTOpas nrepaims (c=bh)
M (t,b) =M (g,,b)=M({S},b)=2
E(M(t,b))=E(0)=2

HoBoe coctostHue He 100aBIIsIEM.



Lwicn 1, Bropas urepamms, U ={q,} = &
T=U={q}
Q=QuU ={q,} Uit} ={d. %}
Uu=g
[uxn 2, teT, T={q}, onna urepamus
Lukn 3, ceX, L={ab}, 1Be urepauuu, nepsas ureparms (c=a)
M(t,a)=M(q,a)=M({S,R},a)={S,R,Z}
=(M (t.2))==({8.R.2})=5({s}) V(R V=((2}). Z(1s})=(s}.
((R)=1R}, =((z})=12)

Torna Z(M(t,a))=Z({S,R,Z})={S,R,Z}

(1]

Hosoe cocrosnume g, =Z({S,R,Z})={S,R,Z}
U pynxuuns nepexona &(q,,a)=0,
0, 2Q, 3HaunT U =U UQ, ={q,}

Huxn 3, ceX, £={ab}, Bropas urepamus (c=h)
M (t,5) =M (,5) =M ({S.R > { }

J
=(M(t.b) ==({R}) =E({R})={
R

HoBoe coctosinue g, = E(
(

})

W dynxius nepexona &(q,,b)=q

¢Q, 3Haunt U =U ug, ={0,,q,}

[uxn 1, Tpetbs urepaums, U ={q,,q,} =3
T=U-= {QZ’%}

Q=QuU ={q,,0,} {0,,0} ={0, 0,0, G}
U=y
Hukn 2, teT, T ={q2,q3}, JIBE UTEpaIuH, TiepBas uteparus (t=q,)

Huxn 3, ceX, £={ab}, nBe urepanuu, neppas urepanus (c=a)



M(t,a)=M(d,,a)=M({S,R,Z},a)={S,R,Z}
E(M(t,a))=Z({S,R.Z})={S,R.Z}
Crapoe cocrosiue Z({S, R,Z}):{S, R.Z}=q,
W pynxuus nepexona 5(a,,a)=aq,
9,€Q ({S,R,Z}e{S,R,Z}), 3Hauur U He usmensercs, U =
Huxn 3, ceX, £={ab}, BTopas nrepanus (c=h)
M (t,b)=M(q,,b)=M({S,R,Z},b)={R}
=(M (1)) =2(R})= (R}
Crapoe cocrosuue Z({R})={R} =g,
U ¢ynxums nepexona &(a,,b)=aq,
0, €Q ({R}€{S,R,Z}), 3Hauutr U He uzmensercd, U =3
[ukn 2, BTOpas urepanus (t=q,)
Huxn 3, ceX, £={ab}, 1Be nrepanuu, neppas urepanus (c=a)
M (t,2) =M (0,.8) =M (R} )= (2}
=(M (t.2))=3({2})= {2}
Hogoe cocrosuue q, ==({Z})={z}
W dynkus nepexona &(g;,a)=0q,
q, £Q, 3Haunt U =U ug, ={q,}
Huxn 3, ceX, £={a,b}, Bropas nrepanus (c=b)
M (t,5)= M (q,,b)=M (R} b) = (R}
=(M(Lb)==({R}) = R}
Crapoe cocrosuue Z({R})={R} =g,
W pynxuus nepexona 5(g,, b)=aq,

0, €Q ({R} €{S,R,Z}), 3Hauut U He uzmensercs, U ={q,}

[uxin 1, uersepras urepanus, U ={q,} #J



T=U={q,}
Q=QuUU =10y, 0,0, 05 } {0y} =10, &, Gz G, Gy |
U=y
Hukn 2, teT, T ={q,}, On1Ha HTEpanus
Huxn 3, ceX, £={ab}, nBe nTepanuu, neppas urepauus (c=a)
M(t,a)=M(q,.a)=M({Z},a)=0
E(M(t,a))=E(0)=0
HoBoe cocrosinue He 100aBisieM.
Hukn 3, ceX, £={ab}, BTopas urepanus (c=b)
M (t,b)=M(q,,b)=M({Z},b)=2
E(M(t,h))=E(2)=0

HoBoe cocrosane He n0o0aBisieM.
ukn 1 3aBepiieH, U =&

BrinuceiBaeM 1onydeHHbIE COCTOSIHUS U YHKIIMHU TIepexo/ia B TaOIUILy.

DyHKUMA Iepexoaa
Cocrosinue

a b
qo0 ql -
ql q2 g3
02 q2 g3
g3 g4 g3
a4 : :




CpaBnuBas ucxoaubii HKA u nonydennsiii JIKA, MOXHO clieniath BBIBOJ, YTO

COCTOSIHUE (2 TOXe JOJIKHO OBITh 3aKITFOYUTEIBHBIM.




